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S-au finalizat lucrările pentru extinderea Stației de compostare Râureni, din cadrul 

proiectului „Fazarea proiectului Sistem de management integrat al deșeurilor solide în 

județul Vâlcea” 

 
 

Consiliul Județean Vâlcea anunță finalizarea lucrărilor pentru extinderea Stației de 

compostare Râureni, realizată în cadrul contractului de furnizare „Echipamente pentru stația de 

compostare Râureni (CB2)”. Contractul face parte din proiectul „Fazarea proiectului Sistem de 

management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”, care va fi contractat în cadrul 

Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020. 

Contractul de furnizare a fost încheiat cu S.C. Iridex Group Construcții S.R.L. și a fost 

executat în perioada 9.12.2015-15.05.2017. Extinderea Stației de compostare Râureni are o 

valoare de investiție de 4.658.842,33 lei, fără TVA, și o capacitate suplimentară de compostare 

de 20.900 tone/ an. 

„Mă bucur că am inaugurat și această penultimă componentă importantă a SMID 

și vreau să mulțumesc furnizorului pentru calitatea echipamentelor. De asemenea, țin să îi 

felicit și pe colegii din Consiliul Județean care au lucrat și lucrează la acest proiect. În 

perioada următoare vom finaliza demersurile pentru a obține finanțarea nerambursabilă 

din cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 pentru proiectul 

„Fazarea proiectului Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul 

Vâlcea” și vom continua activitățile prevăzute. Îmi exprim convingerea că eforturile 

noastre de dezvoltare a unei infrastructuri de gestionare a deșeurilor conformă cu 

standardele europene vor duce la îmbunătățirea calității mediului și a condițiilor de trai în 

județul Vâlcea”. - Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea. 

 
 

Date de contact: manager de proiect – doamna Carmen Alexandrescu, tel: 

0250.732.901, fax: 0250.735.617, e-mail: c.m.alexandrescu@gmail.com. 
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